

国内

中国052D舰首任舰长是他

该舰配属南海舰队



邵曙光,浙江诸暨人,1971年11月出生,1990年12月入伍

元旦前,上海某船厂,一艘崭新的钢铁巨舰缓缓驶入港口,各项首航数据获得了专家一致好评。指挥该舰的,正是南海舰队某新型驱逐舰舰长邵曙光。

从驾驭敏捷轻快的护卫舰,到指挥现代化的国产“中华神盾”,再到当前中国海军最新型战舰的首任舰长,邵曙光先后执掌了3型海军主战舰艇。他带过的兵都说:“训练时可能有人不愿意跟着邵舰长,因为他训练太严格;但打仗我们都愿意跟着他,一定要跟着他,因为他能打胜仗!”

邵曙光总是把“战斗警报”在官兵最意想不到的时候拉响。他率舰赴亚丁湾海域护航时,除执行日常护航任务外,还通过突击布置演练课题、临时设定险情危局、随机考核训练骨干等途径,先后研练出了《舰机协同反海盗优化方案》《护航舰艇装备维修保养手册》等战法训法。

2012年7月,某海域,海军组织防空实弹演练,邵曙光率舰正在作准备时,突然

接到导演组命令:“前方舰艇抗导失败,2枚靶弹向你袭来!”危急时刻,邵曙光迅速指挥抗导,2枚靶弹被接连击落,取得了某型导弹在电磁干扰情况下抗击低空快速小目标的最好战绩。

今年,邵曙光又率领训练骨干挖掘装备作战潜力,提出闭环反馈、模块输出等训练思路,先后完成《某型舰空导弹武器系统常态备战研究》《反劫持武力营救》等多项研究成果。

专家称,结合此前052D出海情况,上文中指的最新型战舰应该是052D型首舰。此前曾有消息指出,第一艘052D型驱逐舰舷号为172,舰名“昆明”。052D型驱逐舰为052C型驱逐舰的最新改良型,也是中国继052C型驱逐舰后又一种配备相控阵雷达与垂直发射区域防空导弹系统的现代化防空驱逐舰。首艘052D型驱逐舰于2012年8月28日下水,将装备中国海军南海舰队。

中国海军网

拘禁妇女强奸杀人 罪犯李浩被执行死刑

经最高人民法院核准,罪犯李浩昨日在河南省洛阳市被依法执行死刑。

被告人李浩经河南省洛阳市中级人民法院一审审理,被一审法院以故意杀人罪判处死刑,剥夺政治权利终身;以强奸罪判处有期徒刑,剥夺政治权利终身;以组织卖淫罪判处有期徒刑12年,剥夺政治权利1年,并处罚金人民币5000元;以制作、传播淫秽物品牟利罪判处有期徒刑3年,并处罚金人民币5000元;以非法拘禁罪判处有期徒刑3年;决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币1万元。宣判后,李浩提出上诉。河南省高级人民法院经依法开庭审理,于2013年8月5日作出裁定,驳回上诉,维持原判,并依法报请最高人民法院核准。最高人民法院依法组成合议庭,讯问了被告人,核准李浩死刑。

2009年8月,李浩为利用卖淫女赚钱,在洛阳某小区地下室挖掘地道和地洞,用于拘禁卖淫女。同年10月、12月,李浩以嫖娼包夜为名,先后将6名从事卖淫活动的被害人骗至并拘禁于地洞内,多次强行与上述妇女发生性关系。在拘禁中,其中两名被害人被杀害。

2011年9月,李浩又组织被害人卖淫。其中一人逃跑并报警。据新华社

湖北 拟取消“一孩”准生证

记者20日从湖北“两会”新闻发布会上获悉,湖北正制订方案取消“一孩”准生证,预计6月前付诸实施。

湖北省卫计委党组书记杨有旺说,除了取消“一孩”准生证外,符合政策的“两孩”办证手续也将简化。

生育服务证,俗称“准生证”。上世纪80年代初,湖北各地陆续推行,夫妻拟生第一个子女的,均须领取准生证。2013年,湖北出生人口中“一孩”约52万人。办理准生证手续繁琐,不少群众厌烦。据新华社

山西吕梁市长丁雪峰被带走

疑涉李东生案



山西吕梁市长丁雪峰

最后一次媒体露面是在去年

在政府官网上,丁雪峰的最后一次公开露面是在去年12月25日。当日,市长丁雪峰听取了吕梁新城盛地大道修改方案、边山防洪支沟设计方案调整、机场加油站相关事宜,以及吕梁新城控制性详细规划批复事宜的汇报。市委常委、常务副市长张效彪出席会议。

12月30日,吕梁市委书记高卫东主持召开市委

常委(扩大)会议。

上述政府退休官员称,在年末的这次常委会扩大会议上,作为市委常委、市委副书记、市长的丁雪峰却未出席。

1月20日,在吕梁市政府网站领导信息中,丁雪峰仍为吕梁市市委副书记、市长。其工作分工是主持市人民政府全面工作,分管监察、财政、人事、审计、编制工作。

据传在升迁中曾获李东生帮助

公开履历显示,丁雪峰今年50岁,出生于山西大同市左云县,1981年1月参加工作。曾在山西省政府办公厅工作,后任河曲县委书记。

2001年1月,丁雪峰成为吕梁行署副专员。2004年7月,成为吕梁市副市长。

2006年4月,成为吕梁市委常委、副市长,后又任常务副市长、市委副书记等职务。

直到2012年1月,丁雪峰成为吕梁市委副书记、代市长。3月30日,他成为吕梁市委副书记、市长。他前后在吕梁任职11年。

据一位接近丁雪峰的人士透露,丁雪峰被带走,可能牵涉到李东生案。在丁雪峰升迁过程中,李东生曾给予帮助。但该消息尚未得到有关部门证实。

2013年12月20日,中央纪委监察部网站发布消息称,中国公安部党委副书记、副部长李东生涉嫌严重违纪违法,目前正接受调查。

昨日上午,吕梁市新闻办高丽萍称“不清楚具体情况”。山西省纪委办公室的工作人员则称“目前为止不便对外透露”。

据《新京报》

延伸阅读

贵州水利厅厅长 黎平涉嫌严重违纪 被立案调查



据中央纪委监察部网站消息,贵州省纪委昨日公布,贵州省水利厅厅长、党组书记黎平涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。

黎平简历:

2001.01~2003.06 贵州省水利厅副厅长、党组成员
2003.06~2006.04 贵州省水利厅副厅长、党组成员,贵州省水文水资源局局长、党委书记(兼)
2006.04~2007.02 贵州省水利厅副厅长、党组成员
2007.02 贵州省水利厅厅长、党组书记;贵州省委十一届候补委员

2000万条开房信息被泄 北京人信息22万条

近日,有人制成名为“2000万开房数据”的文件传到网络,网民以每天近4万次的频率下载。外泄的个人住店信息,包括姓名、性别、出生日期、身份证号、住址、手机号码、工作单位等信息。

统计发现,2000万条酒店个人住店信息中,北京人的信息有220754条。

据了解,泄露事件系因众多酒店使用了浙江慧达驿站公司开发的酒店Wi-Fi管理、认证系统,而该公司加密等级低,导致信息泄露事件发生。

网上还出现多个替人查开房信息的网站,其中一个网址为“www.zhaokaifang.com”的网页“颇受欢迎”。记者选取“张燕”、“李刚”等常见姓名查询,均能查到千人左右。有媒体报道称,这些查询网站为防止被关闭,纷纷将服务器设到国外,让警方束手无策。据《法制晚报》

日前,山西省吕梁市多位政府人士表示,山西吕梁市长丁雪峰被有关部门带走。据当地的一位退休政府官员介绍,吕梁市长丁雪峰被有关部门带走的时间应该是在2013年12月底。同时,吕梁市有几名企业家也被带走。政府目前尚未通报此事。